



### Koncepcia štátnej politiky technickej normalizácie, metrologie, skúšobníctva a akreditácie na roky 2009 až 2012

Vážení čitatelia,

Úrad pre normalizáciu, metrologiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky je ústredným orgánom štátnej správy pre oblasť technickej normalizácie, metrologie, kvality a posudzovania zhody, ktorý vypracúva v týchto oblastiach koncepciu štátnej politiky. V súlade so svojim poslaním Úrad vypracoval a na rokovanie vlády Slovenskej republiky predložil návrh Koncepcie štátnej politiky technickej normalizácie, metrologie, skúšobníctva a akreditácie na roky 2009 až 2012. ....

[» čítajte viac](#)



### Rezortný deň

Stretnutie pri príležitosti rezortného dňa ÚNMS SR a organizácií v jeho zriaďovateľskej a zakladateľskej pôsobnosti prebehli dňa 24. júna 2009. Zúčastnili sa na ňom všetci zamestnanci Úradu pre normalizáciu, metrologiu a skúšobníctvo, Slovenského metrologického inšpektorátu, Slovenského ústavu technickej normalizácie, Slovenského metrologického ústavu a Slovenskej národnej akreditačnej služby...

[» čítajte viac](#)



### Súťaž Top manažeri kvality roku 2009

Úrad pre normalizáciu, metrologiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) ako koordinátor Národného programu kvality Slovenskej republiky na roky 2009 - 2012 vyhlasuje 7. ročník súťaže Top manažeri kvality roku 2009 (ďalej „súťaž“). Súťaž je organizovaná pod záštitou Rady Národného programu kvality Slovenskej republiky, ktorá pôsobí ako poradný, koordinačný a iníciačný orgán predsedu úradu pre oblasť štátnej politiky kvality v Slovenskej republike.....

[» čítajte viac](#)



### 35. zasadanie Medzištátnej rady pre normalizáciu, metrologiu a certifikáciu

V dňoch 9. - 12. 6. 2009 sa v bieloruskom Minsku uskutočnilo v poradí už 35. zasadanie Medzištátnej rady pre normalizáciu, metrologiu a certifikáciu. Táto rada združuje národné orgány jednotlivých štátov SNS (Gosstandarty), poverené riadením normalizácie, metrologie a certifikácie v týchto štátoch. Zasadania sa konajú dvakrát ročne za účasti najvyšších predstaviteľov jednotlivých Gosstandartov. ....

[» čítajte viac](#)



## Konferencia Stavebného sektoru CEN Construction Sector Network

Konferencia s názvom Normy v stavebníctve 2010-2015 sa konala v dňoch 14. a 15. mája 2009 v sídle talianskeho normalizačného inštitútu UNI. Zúčastnilo sa jej vyše 100 reprezentantov normalizačných organizácií, Riadiaceho strediska CEN, zástupcovia Európskej komisie, združení výrobcov (CEPMC, BING, EUMEPS, EAA), Spojeného výskumného centra (JRC) a niekoľko zástupcov ministerstiev členských krajín. ....

[» čítajte viac](#)

ÚNMS SR, Štefanovičova 3, P.O. Box 76, 810 05 Bratislava 15  
Informácie možno získať osobne každý pracovný deň od 08:30 do 15:00 hod.,  
telefonicky na číslach: +421 2 5249 6847 alebo +421 2 5249 8030  
Ak si nepravete dostávať informačné e-mail správy kliknite na [odhlásenie](#).